La phrase suivante est grammaticalement intéressante : « Hij
(Bogaerts) kan zich boven de diepe schacht vastklampen » (« I
peut s’accrocher au-dessus du profond conduit d’aération »).
L'auxiliaire de mode de la « CAPACITE » est [linfinitif
« KUNNEN », donnant un singulier « KAN ». Comme les trois
autres auxiliaires de mode (« MOETEN », « MOGEN » et
« WILLEN »), 1l exige le REJET de l'autre forme verbale
(« vastklampen »), derriere le complément (« boven de diepe
schacht »), a la fin de la phrase et a lI'infinitif.

Pour le phénomene du REJET du verbe, lisez notre synthese en

couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

Notez que l'on aurait du avoir plutét l'auxiliaire de mode de la
«POSSIBILITE », l'infinitif « MOGEN » (avec « MAG » au singulier) :

« Hij mag zich boven de diepe schacht vastklampen ».
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Th i hem it Blgf daar
Oetpond . Hij 15 missctien
!

=3 06AREATS KAN ZicH VASTHLAMPEN
EN HANGT HLILPELOOS BOVEN [E
[IEPE SCHACHT.

Netelide situatic, Bodaerts!
Jij 2l ons niet ver-
raden !

Een Tk op 16 vinders en e
vardwtjnof]m deﬂgdiepte !
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[oof je lamp, Bertrand.
Eris daar iets daands




